

## BIZALOM, TISZTELET, FELELŐSSÉG

ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS AZ SZENT ISTVÁN-SZOBORNÁL ÉS A FERENCES PLÉBÁNIAATEMPLOMBAN

A zalaegerszegi hagyományoknak megfelelően az államalapító Szent István király napjának előestéjén a csácsboszoki Szent István-szobornál kezdődött a megemlékezés. Ünnepi beszédet mondott Havasi Bálint, a Zalaegerszegi Múzeumok Igazgatóságának főigazgatója. Az új kenyeret Furján Gellért római katolikus plébános áldotta meg, amit a vármegye és a város vezetése szegett meg. Az ünnepség második részében a Kormorán együttes adott koncertet.



Ugyancsak a hagyományokhoz tartozik, hogy az olai Jézus Szíve ferences plébániatemplomban is szentmisével és kenyérszenteléssel ünnepelnek augusztus 20-án. Az ünnepi beszédet Gecse Péter alpolgármester mondta.

Az ország születésnapján, Szent István államalapító királyunk ünnepén a szentmisét Kis Kornél András ferences szerzetes mutatta be. A szentbeszédében elmondta:

„Mindannyian Szent Istvánhoz

szédében Gecse Péter hangsúlyozta: „Az egyik legszebb szimbólumunk a kenyér, amit a magyar

tott akadályt ledönthet. Egyéni és közös felelősségünk, hogy ezért minden tőlünk telhetőt megtegyünk nemzetünkért, városunkért, saját környezetünkért. Egység csak akkor jöhet létre, ha megvan a bizalom, a tisztelet, a kölcsönös felelősség. Ebben rejlik az összefogás ereje és értéke. Ha a jövőben sem ereszjük el egymás kezét, akkor továbbra is sikeresek lehetünk” – fogalmazott.

Az ünnepségen jelen volt Fabio Gentile tanácsnok, Zalaegerszeg olasz testvérvárosából, Goriziából.

Az új kenyeret Kis Kornél András ferences szerzetes, Zsugyel Kornél evangélikus lelkész és Hodánics Péter református lelkész áldotta meg.

Az idei új kenyeret a Korona Pékség ajánlotta fel, melyet Kis Kornél András, Hodánics Péter, Gecse Péter, Balaicz Zoltán polgármester, dr. Sifter Rózsa főispán, Vigh László országgyűlési képviselő és Zsugyel Kornél szegte meg.



tartozunk, felnézünk rá és követni akarjuk az intelmeit. István nem csak a történelem, hanem a jelenünk része is.”

A szentmise után az ünnepi be-

nép az évszázadokon át csak életnek nevezett, ami egyben az összetartozásunk fontos jelképe is. Az egység igazi közösségi erő, amely számos falat és elénk áll-

## MISSZIÓS NAP BAZITÁN

CIVIL KEZDEMÉNYEZÉSRE

Civil kezdeményezésre szeptember 8-tól egy héten át misziós programok zajlanak majd Zalaegerszeg plébániáin. De a bazitai hívek már július végén részeseültek egy lélekemelő, egész napos küldetésben.

- B. K. -

Molnár János plébánost kérdtük az esemény kapcsán.

– Nem meggyőzni gyűltünk össze, hanem elmesélni valamit, ami a mi életünket megváltoztatta, értelmet adott, segített egy saját döntés meghozatalában. A miszió olyan, mint egy belső tűz. Bárcsak elmondhatnám, mi az, ami nekem segített.

(Folytatás a 2. oldalon.)

## FOLYTATÓDNAK AZ ÚTÉPÍTÉSEK 2025 VÉGÉIG

Azt ígértük, hogy az elmúlt időszakban megvalósult nagy gazdaságfejlesztési, városfejlesztési és intézményfelújítási eredmények mellett minden korábbinál nagyobb figyelem hárul az utakra, járdákra, terekre és parkolókra. Ennek jegyében indítottuk el a Kovács Károly Városépítő Programot, amelynek most újabb útépítési tervét készítjük elő az arányos városfejlesztés jegyében, hogy az újra minden városrészt érintsen 2025 végéig – tájékoztatott Facebook-bejegyzésében Balaicz Zoltán polgármester, és az alábbiakban részletezte a várható munkákat.

A déli átkötőt felújítása és ki- szélesítése a kapcsolódó utcák megújításával együtt (ez a cél a Kosztolányi utca felújításához és kétirányúsításához hasonlóan 30 éve mindig téma volt az előző önkormányzati ciklusokban, most mindkettőt megvalósítjuk). További tervünk: Andrásidán az iskola felújításának befejezése, az iskola kerítésének rendbetétele. Az Ebergényi út első szakaszának aszfaltozása több ütemben, Neszelében a Csillagvölgy utca felújítása, Neszelében az Esthajnal utca felújítása. Ady

utca felújítása a Kisfaludy utca és a Petőfi utca közötti szakaszon. A Városi Hangverseny- és Kiállítóterem előtti tér (Gábor Miklós tér) felújítása, a Békéliget megújítása (amely a városvédők kérése a Baross ligethez hasonlóan visszakapja eredeti nevét: Rózsaliget). Deák Ferenc tér felújítása, Püspöki Grácián utca teljes megújításának utolsó szakasza, Falumúzeum utca felújítása, Gasparich utca 11–25. számú házak közötti szakasz felújítása. (Folytatás a 2. oldalon.)

**Éden Sütéményház**  
Zalaegerszeg, Köztársaság útja 63-67. (volt Pagoda étterem) Tel.: +36 (92) 336-479

**SÜTI ÉS FAGYI PONT**  
Édenkert

**Ízias jellegű sütemények, pogácsák.**

Rendezvényekre, lakodalmakra, családi összejövetelekre egyedi megrendeléseket is teljesítünk!

Zalaegerszeg, Tüttössy u. 20.  
Tel.: +36 (92) 346 197, edensuti@gmail.com

**NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK, ALKATRÉSZEK, BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK**

**ABLAK PLUS**

Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.  
Tel.: 20/344-1212  
E-mail: ablakplus@gmail.com  
gebartbaukft@gmail.com

## ÓRIÁSI ABLAKCSERE AKCIÓ

PÁLYÁZZON VELÜNK OTTHONA KORSZERŰSÍTÉSÉRE!

Műanyag ablakok, ajtók:  
– Technológiánkkal pár óra alatt egy családi ház ablakai beépíthetők még télen is!  
– Bontás és falsérülés nélkül is ki tudjuk cserélni a nyílászárókat. Nincs kosz, nem kell festeni! (Bontás esetén szakszerű faljavítás.)  
– 5 év garancia

Fa nyílászárók utólagos gépi szigetelése:  
– Működőképes fa ablakok szigetelése svéd horonymarásos technológiával, hőzámérés alapján, kosz- és pormentesen a helyszínen.  
– Egy lakás ablakai 1–2 óra alatt egy kabát árértékű!  
– 5 év garancia

Redőny, szúnyogháló, roletta, napellenző, szalagfüggöny rövid határidővel!

Keresse kollégánkat szaktanácsadás és árajánlat céljából!

Kedvezmény 20%, nyugdíjasoknak további 5%!



HÍVJON! PÁLFY PÉTER: 06-20/946-8031

Az akció 2024. szeptember 6-ig érvényes!

**Acélszerkezetes Bomstal garázsok** Nyári akció!

3x5 m 275.000 Ft  
3x6 m 335.000 Ft  
3x5 m 420.700 Ft  
3x5 m 240.000 Ft

Garázs nyeregtetővel, több színben

Megrendelés: 06-30/748-5923  
06-30/747-7376  
www.bomstal.hu

**BOMSTAL**

Az akció érvényes 2024. augusztus 31-ig, illetve a készlet erejéig. Az akció részleteiről érdeklődjön telefonon, vagy látogasson el honlapunkra.

Áraink a szállítást, összeszerelést is tartalmazzák!

# MISSZIÓS NAP BAZITÁN

## CIVIL KEZDEMÉNYEZÉSRE

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Úgy érezzük, másokat fosztának meg, ha nem mondanánk el – fogalmazott János atya. – Jézus a feltámadás után, a mennybemenetel előtt mondta el apostolainak a nagy missziós parancsot. De nem parancsra, inkább szeretetből indul el a hívő. A misszió szó szerinél küldetést jelent, ahol van egy küldött, egy üzenet, és akit ezzel

dóan – az unokák köszöntötték a nagyszülőket, idősek imádkoztak a fiatalokért, majd Dankos Attila orgonaművész koncertjével zárult a nap, amelyet közös együttléttel, szeretetvendégség koronázott meg.

– **Teljesítette a feladatát a rendezvény?**

– Jól sikerült, nagyon szép nap volt. Felemelő és jó előkészület a



megszólítunk. Minden megkeresztelt ember küldött. A küldetés pedig minden korban más és más, nem kaptafára készűl.

– **Bazitán mi történt a nap során?**

– Külön szólítottuk meg a nőket és a férfiakat. Tudomásul kell venni, hogy nemcsak másképpen gondolkodnak, de még másképpen is imádkoznak a nők és a férfiak. Az előbbieknél az érzelmek dominálnak, az utóbbiaknál célirányosabb a folyamat. Pummeré Gróf Katalin, a nagylengyeli karitászkezpont vezetője tett tanúságot arról nő társai előtt, hogy hogyan lett hívő és hogyan éli meg családjában a hitét. Dr. Marx Gyula diakónus pedig Dávid király történetéből kiindulva, szintén személyes példával beszélt a férfiaknak a keresztény küldetéséről. Szép pillanat volt a közös ebéd (a plébánia vendéglátása), ahol nem az ételen és az evésen volt a hangsúly, hanem az az étkezés is meghiit közösségi élménnyé váljon. Ahogy régen a generációk együttélésekor még az volt. Mára ez sajnos kiveszett és az idősebb generáció feladata ezt újra élesíteni. Mert az idősebb családtag hívására összegyűlik a család. Délután a fiatalokkal túráztunk a tv-torny környékén, este pedig – Szent Anna ünnepéhez kapcsoló-

szeptemberi missziós hétre. Valamikor gyakoribbak voltak a missziók és most civil kezdeményezésre Zalaegerszeget is igyekszünk tűzbe hozni.

– **Mostanában nagyon sok rendezvényből lehet válogatni, ha valaki kikapcsolódásra vágyik, mégis sokszor valamilyen belső hiányérzettel térünk haza.**

– Fontos, hogy ne csak programot adjunk, hanem legyen mögötte építő együttléttel, a gondolatok kicserélése. Egyáltalán szembesülni, hogy tisztában vagyok-e azzal, hogy mit érzek, mit gondolok, a helyemen vagyok-e az életben. Ezek átgondolására, megbeszélésére is lesz mód a missziós héten. Például szeptember 9-én, hétfőn délután, ahol egy pad, két lélek, néhány gondolat jelmonddal, le lehet ülni a papokkal négyesem-között beszélgetni – mondta végül Molnár János atya.

**MEGÉRKEZETT az ŐSZI KOLLEKCIÓ az erdő CIPŐBOLTBA! 18-tól 50-es méretig!**  
Zalaegerszeg, Kossuth u. 19-23.

# FOLYTATÓDNAK AZ ÚTÉPÍTÉSEK 2025 VÉGÉIG

(Folytatás az 1. oldalról.)

Bajcsy-Zsilinszky tér, illetve az azt körbevevő útszakaszok és járdák felújítása, a Hoffhalter utca, a Lépcsősor utca, Építők útja folytatásának felújítása, Nyerges utcában újabb járdaszakasz és a Mező utca felújítása. Az 5-ös és a 7-es választókerületet érintően még folynak az egyeztetések.

Fontos kiegészítő információ, hogy az előbb felsorolt helyszínek csak a nagyszabású, a kormány által biztosított forrásból megvalósuló Kovács Károly Városepítő Program elemei. Ezen túl természetesen saját, önkormányzati forrásból minden önkormányzati képviselő térségében, minden városrészben lesznek önkormányzati felújítások is 2025-ben, de természetesen az önkormányzat anyagi mozgásterét kisebb.

A Kovács Károly Városepítő Program egyik legfontosabb célkitűzése, hogy sok évtized lemaradását pótolva egyre több utat, járdát és parkolót újítsunk fel. Persze varázsütésre nem sikerülhet minden egyszerre, hiszen hatalmas a kihívás: 869 útszakasz, 600 km út, 225 km járda. De néhány év alatt közel 100 utat, járdát tudunk megújítani és a munkálatok folytatódhatnak, ráadásul egyszerre sok helyszínen.

Zalaegerszeget összesen 869 út és járda van, az utak teljes hossza 600 km, a járdáké 225 km. Az önkormányzat az évi 7 milliárd forint helyi iparüzési adó-bevételeiből az intézményrendszer fenntartása és a városüzemeltetés után megmaradó nagyjából 400 millió forintot tudja saját erőből a 825 km

# AZ EGÉSZ ÉPÜLET FELÚJÍTÁSÁT TERVEZIK

## MEGÚJULT AZ APÁCZAI MK FŰTÉSI RENDSZERE

■ **Befejeződött a zalaegerszegi Apácza MK fűtéskorszerűsítése. Az intézmény közel negyvenéves kazánjának felújítása már régóta napirenden volt.**

A beruházás részleteiről Bali Zoltán alpolgármester, Orosz Ferencné önkormányzati képviselő, Flaisz Gergő, a Keresztury VMK igazgatója, valamint Rozmanné Hoss Gyöngyi, a műszaki osztály beruházási szakreferense számolt be sajtóbejárás keretében.

Az alpolgármester többek között elmondta: a 2022-es energia- válság következtében az önkormányzat két évvel ezelőtt kidolgozott egy akciótérvezt annak érdekében, hogy a város intézményei minél energiatákarékonyabban működhessenek. A fejlesztések részeként számos épületben történt világítás- és fűtéskorszerűsítés; lámpatesteket cseréltek, napelemeket helyeztek ki, és a fűtési rendszerek, kazánok is több helyen megújultak.

Az Apácza MK-ban is már

sükségessé vált a fűtési rendszer rekonstrukciója, annál is inkább, mert az épületben több szervezet működik párhuzamosan, sokszor eltérő nyitvatartással. A fűtést eddig az egész intézményre kiterjedően, egyszerre tudták csak megoldani, a mostani fejlesztéssel viszont öt részre választották szét a rendszert (Pedagógiai és Nevelési Tanácsadó, aula- és pince, tornaterem, dzsúdóklub, könyvtár), emellett korszerű kondenzációs kazánokat szereltek fel. Minden fűtési kört hőmennyiségmérővel láttak el, mely a költségmegosztás alapját képezi. Így eltérő nyitvatartás mellett az épület éppen nem használta részeit nem kell feleslegesen fűteni – hangzott el. Reméli, hogy ezzel drasztikusan csökken a gázfogyasztás.

Flaisz Gergő hozzátette: a klí-



maváltozás miatt a jövőben az épület hűtését is meg kell oldani hasonló elvek szerint. *Orosz Ferencné* pedig jelezte, hogy az októberi induló, új ötéves önkormányzati ciklus tervei között szerepel az Apácza MK épületének teljes felújítása, hiszen a nyitás, vagyis 1985 óta nem történt átfogó fejlesztés. Az intézmény rekonstrukciója a sok kulturális és sportprogram miatt nemcsak a kertvárosiaknak, hanem az egész városnak fontos – tette hozzá.

# IDEÁLIS KÖRNYEZETBEN

## ÁLLATVÉDELMI TÁBOR AZ ALSÓERDŐN

■ **Két éve alakult az Állatvédelmi Nevelés Egyesület, és tavaly egy, idén két turnusban várták a gyerekeket az Alsóerdőre szervezett táborukba.**

– b. k. –

Jánky Szilvia, az egyesület elnöke – egyébként pedig magántanár és környezetvédelmi agrármérnök végzettséggel is bír –, ismertette a tábor programját.

– A pedagógiát ötvözzük az állatvédelemmel. A lényeg a korai nevelés és ezzel a megelőzés. A felelős állattartásra nevelünk, vagyis megfelelő ételtér, táplálék, víz, szeretet, orvosi ellátás. Mindennap meghívott vendégek érkeznek hozzánk valamilyen állattal. Így afrikai csigák, aranyakások, macska, terápia kutyák és terápiás nyuszi, papagájok voltak a vendégek. Voltunk túrán az Aranyoslapi forrásnál, illetve az Azáleás-völgyben. Az itt élő állatokat, növényeket határoztuk meg, illetve a védettekre hívtuk fel a figyelmet. Valamint, bár nem mi szórtuk el, szemetet is szedtünk. Emellett mindennap játékos foglalkozások voltak, kézműveskedtünk.

Például újrahasonosítható anyagokból baglyokat, színes lepkéket készítek a gyerekek.

Maga a környezet is ideális, a sok zölddel, madárcsicsergéssel – folytatja. – Egész nap kint vannak a gyerekek és spontán játszanak, nagyon jól feltalálják magukat, amit nagyon jó látni. Ahány gyerek, annyiféle játékot találnak ki. A két turnusban egészen mást játszottak a résztvevők. Mobiltelefon nem hozhattak és nem is hiányolták. Az ebédhez elszármultunk a közeli étterembe. Ehhez át kell kelni a forgalmas úttesten, ami nagyon jó alkalom, hogy az ezzel kapcsolatos dolgok is szóba kerüljenek.



Vallom, hogy nemcsak az állatok védelme, a felelős állattartás a fontos, hanem az emberek közötti kulturált, agresszió mentes viselkedés, egymás elfogadása, ezt is tudatosítjuk – mondta Jánky Szilvia, aki a „kutyás oldalt” és a környezetvédelmet képviseli inkább a táborban, míg vezetőtársa, Ambros Adrienn, a cicák világában van otthon.

Munkájukat közösségi szolgálato-  
kos középiskolások is segítik, közöttük van, aki visszatér itt.  
– A felkészülést sok munkával önkéntesen végeztük. A tábor nem ingyenes, de a bevételt, ahogy a pályázati támogatásokat is, további programokra szeretnénk fordítani. A tagságban több pedagógus is van. Szeptembertől látogatnánk az iskolákat más szervezetekkel együttműködve. Célunk a hátrányos helyzetű gyerekek elérése is – mondják.

# FEJLESZTÉS A KOSZTOLÁNYI TÉRI ÓVODÁBAN

## FŰTÉSKORSZERŰSÍTÉS ÉS TORNASZOBA-FELÚJÍTÁS

■ **Fejlesztési munkák indultak a zalaegerszegi Belvárosi II. Számú Óvoda Kosztolányi Téri Tagóvodájában. Az intézmény épülete két részből áll, a magas tetős főépület az 1950-es évek végén épült, melyhez az 1970-es években egy lapos tetős szárnyat emeltek bővítképpen.**

– pet –

A főépület 2014-ben már át- esett egy energetikai korszerűsítésen (nyílászárócseré, napelem-telepítés, fűtészrekonstrukció), most pedig a másik szárny felújítása zajlik – mondta a sajtóbejárásón *Böjte Sándor Zsolt*, a körzet önkormányzati képviselője. A rekonstrukció bruttó 15 millió forintból valósul meg. A konvektoros fűtés helyett központi fűtési rendszert építenek ki, átalakítják a belső gázellátási rendszert, emellett felújítják a tornaszobát is. A helyiség új padlóburkolatot kap, valamint megszűnik egy feleslegessé vált udvari kijárat.

*Bíró Veronika* igazgató örül, hogy megújulhat a két csoportso-

bát és a tornaszobát magában foglaló épületszárny. Mint fogalmazott, így egy esztétikusabb környezetben tölthetik majd napjaikat a gyermekek. Az óvoda nevében



# KICSIT VISSZAVETTEM

## BRONZ ÉRDEMKERESZT VÉRADÁSÉRT

■ Augusztus közepén vehette át Budapesten a Magyar Bronz Érdemkeresztet, lévén 202 alkalommal adott vért, és ezzel országos rekordernek számít a zalaegerszegi Windisch Ernő. Mint mondja, 200 volt a cél, amit elért, meg az életkora miatt is most már picit visszavett, azaz évi négyszer ad csak vért a korábbi ötszöri alkalom helyett.

– B. K. –

– **Mikor és hogyan kezdődött?**

– Pont ötven évvel ezelőtt, 1974-ben. A gyárban hirdették. A családban nem volt senki véradó, én meg kíváncsi voltam, milyen az



és elmentem kipróbálni. Az egészségem megfelelő volt, fizikailag nem viselt meg és jó érzés volt segíteni. Ekkor derült ki az is, hogy a legtrikább vércsoportom van, AB pozitív, addig ezt sem tudtam. Így számítottak is rám. A ritka vércsoportom miatt, volt hogy sürgősségi behívás volt, és a rendőrök jöttek értem – mondja nevetve. – A véradó állomáson szinte mindenkit ismerek, kedvesen fogadnak. Egy kisebb baráti társasággal szoktunk együtt menni véradásra.

– **Milyen korúak általában a véradók?**

– Inkább ötven felettiek. A fiatalok kevésbé jönnek.

– **Hogyan győzné meg őket?**

– Már nyugdíjas vagyok, de ameddig dolgoztam a Tungstrambnál, rengeteg fiatalat toboroztam, belőlük is lettek aktív véradók. Meg az évi kétszeri retró véradás toborzásába is be szoktam segíteni.

– **Van felső korhatár?**

– Nekünk, akik egész életünkben rendszeres véradók voltunk, nincs. Amíg az egészség engedi. Azért is jó a véradás, mert az egészségi állapotunkat rendszeresen ellenőrzi. Az első véradást 60 éves korig lehet megtenni, aki már többszörös véradó 65 éves korig mehet.

– **Családból valaki követi ezt a példát?**

– A fiam is rendszeres véradó,

és volt, hogy az unokáimmal (Fanni és Bence) együtt mentünk vért adni.

– **Szép nagy családdal büszkélkedhet egyébként, van akinek példaképe is?**

– Hat unokám és egy dédunokám van – mondja büszkén a 68 éves Windisch Ernő. – Több közösségi csoport tagja vagyok, ahol már többször olvastam a kommentekben, hogy példakép vagyok.

– **A kitüntetéshez mit szolt a család?**

– Örültek és büszkék voltak. Ez a harmadik nagyobb kitüntetésem. Provita, azaz életmentő díjat kaptam már az országos Vöröskeresztől, illetve Pelikán-díjat a győri területi Vöröskeresztől. A helyitől meg nagyon sok ajándékot az éves ünnepek alkalmával.

– **Hogyan készíti fel a szervezetét a véradásra?**

– Előtte nap rengeteg folyadékot iszom és céklakúrát tartok, azaz a céklát eszem minden mennyiségben és módon. Szerencsére szeretem. Valamint vaskészítményekkel szoktam ezt kiegészíteni.

– **Sportos életmódja van egyébként?**

– Igen, mindig is fociztam, most

a zalaegerszegi veteráncsapat tagja vagyok. És 23 éve minden szerdán lábtengőzöm. Valamint mindennap sétálok a kiskutyámmal. Szeretek motorozni, tagja vagyok a „Faterok Motorrock” csoportnak.

– **Visszajelzést szokott kapni?**

– Kérhetnék, de nem tettem. Egy családtól kaptam köszönő levelet, mert a kislányuk az én véretem kapta. Illetve egy irányított véradás miatt tudom, hogy Forgács Gábor színész, humorista is tölem kapott vért.

– **Gondolta 50 évvel ezelőtt, hogy Ön lesz az ország első számú véradója?**

– Nem, de nem is ezért tettem. De mindig többet akartam. Amikor ötszörös véradó voltam, tízszeres akartam lenni, amikor tízszeres, akkor tizenötszörös. A kétszázat 150-nél határoztam el. Azóta már számszerű céloom nincs.

– **És milyen érzés, hogy 200 emberben folyik az Ön vére? Veleük együtt énekelhetné, hogy egy vérből valók vagyunk?**

– 200? 600! Azt mondja a szlogen, hogy adt vért, és ments meg három életet!

## ÉBERGÉNYI ÉS BAZITAI FESZTIVÁL

■ A közelmúltban két településrészen, Ebergényben és Bazitán is közösségi együttlétre hívták az itt lakókat és az érdeklődőket.

– b. k. –

Szilasi Gábor, aki mindkét település önkormányzati képviselője, foglalta össze lapunknak az eseményeket.

– Korábban ősszel szerveztük a programokat, de a bizonytalan időjárás miatt visszakerültek ezek nyárra. Főként a gyerekeknek kedveskedtünk, nekik szóló előadásokkal, koncertekkel, játéklehetőségekkel. De ők maguk is a szereplők között voltak. Ebergényben a Kodály Utcai óvodások, Bazitán pedig a helybeli kicsik léptek fel. Ezenkívül a zene és a tánc szere-

gelni. Bazitán még meg kell említeni, hogy új helyszínen volt a program. Pete Mátyás felajánlásának köszönhetően, az ő magánterüle-



pelt a programban. Hírességeknek is lehetett tapsolni. Ebergényben Varga Miklós (Máté Péter-díjas), Bazitán pedig Delhusa Gjon (EMERTon-díj) volt a sztárvendég. Mindkét helyen jótékony célt szolgált a közösen főzött és elfogyasztott gulyás, mellyel a polgárorséget, illetve az óvodát lehetett támogatni. tágas körülmények között zajlott a rendezvény, melyért ez úton is köszönetet mondunk. Mindkét helyszínen Tomee bulija zárta a rendezvényt. De már Delhusa koncertje alatt, ha nem is az asztalon, de voltak, akik a tűzoltóautó tetején ropták a görögös táncot.

sekhez, ezek javítása, bevizsgálása komoly anyagi terhet jelent számunkra. Az idén nyáron második alkalommal gyakorolunk itt az AquaCityben, de várhatóan augusztusban még jövőnk. Minden alkalommal lehetőséget biztosítunk arra, hogyha valaki szeretné kipróbálni a búvárkodást, megtehesse itt, természetesen szigorúan ellenőrzött körülmények között.

– **Volt egy kis nézettségük a strandon. Ha valakit ez a látvány megindít és szeretne csatlakozni az egyesülethez, hol teheti és mik a feltételek?**

– Van közösségi oldalunk, ott látható az elérhetőségünk, és lehet jelezni a csatlakozási szándékot. Jelenleg 38 tagunk van, de folyamatosan vannak újabb jelentkezések. Az új belépők további szakképzéseit egyesületünk biztosítja. Nincs különösebb feltétel, mint egyfajta „segítőkész” hozzáállás. Nem kell mindenkinek szakfeladatot ellátni, többen a háttérrel segítik egyesületünk tevékenységét. Segítünk, nekünk ez az életünk. Mi ezt vállaltuk. Az eszközállományunk fenntartása, javítása, bevizsgálása és a napi feladatok ellátása azonban komoly anyagi terhet jelent, mint minden önkéntes egyesületnek, így nekünk is (közel 100 millió érték). Pályázati pénzekből, adományokból, a személyi jövedelemadó 1 százalékából próbáljuk ezt biztosítani, de minden segítség jól jön, és kérnénk további támogatásokat. (Az adományok leírhatók az adóból és egyesületünk 10 százalékát visszakapja a következő évben az állami költségvetésből.)

# BÚVÁROK AZ AQUACITYBEN

## MÁS ORSZÁGOKBAN IS RÉSZT VESZNEK A MENTÉSBEN

■ Időnként az esti zárás környékén búvárok tűnnek fel az AquaCity ugrálómedencéjénél. A négy-hat méter mélységű víz ugyanis alkalmas a merülési technika gyakorlására. Az üzemeltető házigazda intézménnyel jó kapcsolatot ápol a Zala Különleges Mentők Egyesülete, így van mód alkalmanként minderre.

– B. K. –

Sárga Sándor az alapítás óta tagja az egyesületnek, és 3 éve látja el az elnöki teendőket. Amíg a búvárok öltözöttek, mesélt lapunknak a 21 éve működő, önkéntesekből álló csoport tevékenységéről.

– Manapság azon gondolkodnak az emberek, hogyan tegyék szebbé a családjuk életét, az otthonukat, hova menjenek nyaralni. Arról kevesebben, hogy a szabadidejük terhére másoknak segítsenek. A tagjaink között vannak hivatásos tűzoltók, rendőrök, mentősök, pszichológusok, mert nekik a napi munkájuk révén már a „vérükben van” ez a hozzáállás. De „civil” tagjaink is vannak.

– **Milyen feladatok ezek?**  
– Segítjük a hivatásos szervek munkáját, magasból, mélyből mentés, balesetnél, katasztrófaelhárításnál közreműködés, na-



gyobb rendezvényénél helyszínbiztosítás, vízi mentés, eltűnt személyek keresése kutyával vagy anélkül, akár veszélyes fák kivágása, amire a közelmúltban többször is volt példa. De mentettünk már macskát is kútból vagy magas fáról. Nemcsak a vármegyében, hanem az egész ország területén, sőt nemzetközi szinten is részt veszünk a mentésekben, ha ezt a belügyminiszter elrendeli a nemzetközi segítségkérését követően. A BM országos katasztrófavédelmi főigazgató koordinálja és indítja el a külföldi bevetéseket. Magyarországnak két ENSZ INSARAG nemzetközi minősítéssel rendelkező csapata van (a HUSZÁR és a HUNOR), melyek felkérésre a kárhelyszínre vonulnak, és hét napig önállósággal végzik a kármentéssel kapcsolatos feladatokat.

Legutóbb Törökországban a földrengést követően és a líbiai Derma városában a tengeri gát átszakadása után voltak kárfelszámolási és mentési feladataink. Egyesületünk 12 fővel a HUSZÁR különleges rendeltetésű önkéntes mentőszervezet egyik alegységének feladataiban vesz részt.

– **A búvárkodni tudás mennyire feltétel?**

– Egyáltalán nem, viszont aki szeretné kipróbálni, annak tudunk lehetőséget biztosítani. Számos intézménnyel van kapcsolatunk a városban, így az AquaCity-vel is. Itt van mód a gyakorló merülésekre, de időnként a Gébárti-tóban is merülünk, ott másfajta vízi körülmények vannak, mások a látási viszonyok, más gyakorlati lehetőség adott. Egyesületünknek hat komplett garnitúrája van a merülé-

# A BOGÁNCS EGYESÜLETÉRT

## ÁTADTÁK AZ ALSÓJÁNKAHEGYI HAGYMÁSBABFESZTIVÁL BEVÉTELÉT



■ A Bogáncs Állatvédő Egyesület volt a kedvezményezettje az idei Alsójánkahegyi Sör-virslí és Hagymásbabfesztyvának. A jótékonyági főzés bevételét augusztus 12-én adták át az egyesület vezetőinek a városházán.

Balaicz Zoltán polgármester megköszönte a munkát és a közreműködést. A Bogáncs egyesület nevében Békési Attila elnök és Abai Erika operatív titkár vette át a jótékonyági főzésből származó bevételt. Mint elhangzott: szeretnének az egyesület számára egy léghajókat, állatok szállítására alkalmas autót venni, arra gyűjtenek most pénzt. A mostani támogatás is ebbe a „kasszába” kerül.

Zalaegerszegen nincs fesztivál (se városi, se városrészi) jótékonykodás nélkül. Minden rendezvényen igyekeznek valamelyik helyi civil szervezetet vagy intézményt támogatni – hangzott el az adományátadással egybekötött sajtótájékoztatón.

Az alsójánkahegyi városrészi önkormányzati képviselője és a hagymásbabfesztyván ötletgazdája, Galbavy Zoltán elmondta: az elmúlt években nagyon sok intézményt támogattak már, idén a Bogáncs Állatvédő Egyesületre esett a választásuk, akik példaértékű munkát végeznek. A forráság ellenére sok csapat vállalta a főzést, és vendég is akadt szép számmal, így a rendezvény végére több mint 430 ezer forint gyűlt össze, ami rekordnak számít. A képviselő a főzőcsapatoknak, a résztvevőknek és a programot lebonyolító Kesztyury VMK munkatársainak is

## MŰSZAKI VIZSGA

- SZEMÉLYAUTÓ
  - KISTEHER- 3,5t-ig
  - MOTORKERÉKPÁR
  - LASSÚ JÁRMŰ
  - MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ
  - UTÁNFUTÓ 3,5 -t-ig
- EREDETISÉG-VIZSGÁLAT

## RÖVID HATÁRIDŐVEL

SUZUKI SZÁNTÓ  
Telefon: 92/596-024  
Zalaegerszeg, Zala u. 8/A.

**AKCIÓ!**  
20-40%-OS kedvezmény

NYÍLÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK, NAPELLENZŐK,  
SZALAGFÜGGÖNYÖK, SZÚNYOGHÁLÓK  
GARÁZSKAPUK  
KODEROLL KFT. • konyatibor66@gmail.com  
Telefon: 06-30/936-1535

VALÓDI REZSICSÖKKENTÉS  
HŐSZIGETELÉSSEL

Szigment Bt.  
8900 Zalaegerszeg,  
Teskándi út 1.  
+36 30 476 1003  
epitoanyag@szigment.hu

Újház  
Szigment  
szigment.hu

**VIZES FALAK**  
utólagos szigetelése  
lemezpréseléses technológiával!

Ingyenes felmérés!

TŐSÉR ÁRPÁD  
Vízszigetelő Kft.  
06-30/458-7717  
06-20/246-2502

# GASZTROSÉTA GÖCSEJI ÉTELEKKEL ÉS PIACLÁTOGATÁSSAL

## VÁROSTÖRTÉNET ÉS KÓSTOLGATÁS A TOURINFORM-IRODA TÚRÁJÁN

■ Jellegzetes göcseji ételekkel, a tájegység lakóinak korabeli életmódjával és a zalaegerszegi piac történetével is megismerkedhetnek az érdeklődők a megyeszékhelyi Tourinform-iroda szombati gasztrosétáján.

– pP –

A „Mi így szeretjük, kóstold meg!” című belvárosi séta során Tódor Tamás marketingreferens, idegenvezető kalauzolta a résztvevőket. A célterület természetesen a piac volt, ahol az érdekes történetek mellett különféle ételeket, italokat is kóstolhatott a közönség néhány vendéglátóhely és árus jóvoltából.

A séta során többek között arra is választ kaphattunk, hogy hogyan éltek évszázadokkal ezelőtt az emberek Göcsejben: milyen volt a falukép aszfaltozott utak nélkül, mit termeltek, hogyan és hányféle eljárással tartósították ételeiket, illetve hogy milyen jellegzetes fogásokból állt a göcseji gasztronómia.

Természetesen a régi göcseji ember is szeretett enni, inni. Persze azt még nem tudták, hogy ilyenkor endorfin szabadul fel. Fel-

mentek a „hegyre”, (vagyis a szőlőbirtokra), iszogattak eszegettek: borból és pálinkából többnyire sok fogyott. Az ital mellé főleg egyszerű bográcsételeket főztek, de a füstölt túró, a krumpliprosza és a dödölle is gyakran tányérra került. Ezek ma is sokak kedvencei – hangzott el. Nagyon keveset szemeltek, szinte mindent felhasználtak, amit pedig nem lehetett, azt elégették.

A piac és a vásárcsarnok történetéről megtudtuk, hogy a korábbi századokban a mai Kazinczy téren volt az árusítás (egy ilyen piaci jelenet látható azon az 1840-es években készült dagerrotípián is, mely a zalaegerszegi belvárost ábrázolja). Bár a jelenlegi piac 1925-ben megnyílt, a Kazinczy téri árusítás egészen az 1940-es évekig megmaradt, és a két piac párhuzamosan működött. Ezekben az évtizedekben a vásárlók a Sütő utca felől közelítették meg a



mai piacteret, nem pedig a Deák tér felől. Tódor Tamás azt is megjegyezte, hogy a mai Deák-könyvtár helyén különféle pavilonok álltak, itt lehetett például húsárut venni. Az egykori piacon napjainkhoz képest sokkal több élő állatot is árultak (például baromfit). A vásárcsarnok épületét viszonylag későn, 1969-ben adták át; akkoriban az ország egyik legmodernebb csarnokának számított. Zalaegerszeg lakossága ezekben az

években körülbelül 40 ezer fő volt; többségük a szocialista iparosítás miatt költözött a városba a környező falvakból. A piac már az ő igényeiket is kiszolgált, annál is inkább, mert a falusi emberek életmódja ekkorra jelentősen átalakult.

A gasztroséta során természetesen különféle finomságokat is kóstolhattak a résztvevők. Pogácsa, kenyérfélék, sajtok, bodzaszörp, lekvárok, gyümölcsitalok, majd dödölle, hurka, kolbász és tökmagolajjal ízesített savanyított káposzta került a kóstolóanyagokba és a poharakba. Persze csak mértékkel. A hagyományos mesterségek kapcsán Szabó Gyula kefekötőről is megemlékeztek az iparos szobránál. Majd fűszerekről esett szó, hiszen a társaság a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár fűszerkertjéhez vándorolt, ahol Szili Erika könyvtáros mesélt az itt található illatos növényekről.

A gasztroséta a Mindszentyneum kávézójában ért véget, ahol a néhai bíboros kedvenc gyümölcséből (körteből) készült frissítő várta a résztvevőket.

# „ÍME AZ EMBER!” A FALUMŰZEUMBAN

## NÉMETH JÁNOS DOMBORMŰVÉNEK AVATÁSA

■ Az ország első szabadtéri néprajzi múzeuma, az 1968. augusztus 20-án nyílt Göcseji Falumúzeum születésnapján új műalkotással lett gazdagabb az intézmény. Németh János Kossuth-díjas keramikumművész „Ecce Homo!”, azaz „Íme, az ember!” című alkotását e napon avatták. Így már nemcsak a bejáratnál, de a falu utcáján is megjelent az ember.

– b. k. –

Az egykor Zalacsében állt fatemplom mellett kapott helyet a négy részből álló dombormű, mely közel egyidős a falumúzeummal, de eddig jobb sorsra várva vándorolt. Először a Múcsarnokban kapott helyet, majd több helyszínen végül az alkotó udvarában

hangsúly, hanem a mondanivaló a lényeg, melyet nagy mérethez társítottam, ahogy az szokás volt az ókori szobrok esetében. Visszaemlékezés ez az egész életünkre, mert mindenkinél megvan ez a folyamat, és mindenki a golygona közelébe kerül egyszer – mondta Németh János. – Minden műalkotás addig él, amíg megszólítja az

dést mutatja – üzenté többek között a művészettörténész.

A leleplezés Havasi Bálint és Bali Zoltán alpolgármester tisztje volt. Előbbi megjegyezte:

– Különös öröm egy nagy pillant részesének lenni, mely értéket terem, ami a látogatók és az itt dolgozók lelkét emeli.



várta végleges helyét 10 évig. A múzeum két vezető munkatársa Varju András és dr. Kostyál László, hosszú előkészítő munkája után került az alkotás a skanzenbe. A több település emlékéit éltető számos muzeális építmény mellé így most bekerült az emberábrázolás is. Pontosabban az ember életútja, annak négy stációja. A szerelmes fiatal pár, a nagymama a nagypapa emlékével, a tavaszt és új életet hirdető virág és madár, valamint a golygona.

– Amikor ezt a domborművet készítettem, még ritkaság volt ez a stílus, mely a fazekasmunkához hasonlóan formái elemekből készült. Nem a részleteken van a

embert, érzelmeket vált ki. Az életnek egy kis szakasza ez, mely remélem, megszólítja a látogatókat és szeretettel fogadják.

Az avatáson Varju András osztályvezető és Havasi Bálint múzeumigazgató köszöntötte a megjelenteket, majd egyéb elfoglaltsága okán dr. Kostyál László tudományos igazgatóhelyettes levlében intézett szavait olvasták fel.

– Generációk születnek, szeretnek és halnak meg. Íme az ember! Bár a falusi környezetben nem illene egy modern alkotás, de ezt az ábrázolást befogadta a környezet, igazi otthonra talált itt. Hiteles a jelképrendszere, az egykori falusi világhoz való személyes kötő-

# NEMCSAK A JÁTÉK, A KÖZÖSSÉG IS JÓ

## ÖTÉVES A TÁRSASJÁTÉKKLUB

■ Mindenkinek tudnak olyan játékot mutatni, amivel élményhez juthat. Érkezzen akár egyedül vagy társasággal, a keddi és pénteki társasjáték klubban befogadó közösségre talál bárki, kortól és nemtől függetlenül. Zsohár Melinda és férje, Gál Bálint már öt éve elkötelezte magát, hogy társasjátékokkal épít közösséget és teremti ezzel értéket.

– B. K. –

Bár még sokan nem veszik ezt komolyan, a játék, nem játék. Minden életkorban kiváló fejlesztő hatása van, kelleme élményekhez juttat, erősíti a résztvevők szociális kapcsolatát. Pont ez kell(ene) nekünk ebben a digitális, elmagányosodó korban. A lehetőség 2019 óta adott Zalaegerszegen. Lassan, de biztosan épül a résztvevők köre, a klub sorba nővi ki a rendelkezésre álló termeket. Jelenleg közel 350(!) társasjátékból választhatnak a résztvevők, melynek nagy részét a házaspár saját beszerzéséből ajánlott fel a célra.

– Már jobban állnánk anyagilag, de szegényebbek lennénk élményekben és emberi kapcsolatokban, ha nem vettük volna meg ezeket a játékokat – mondják nevetve, s valóban az itt felsorakoztatott igényes és jó állapotú játékok nem kis pénzbe kerülnek. A klubban viszont ingyenesen kipróbálhatók.

– Elég ennyi játék, vagy még van vágyatok?

– Mindig jön valami új, valami izgalmas és áll várjuk, hogy megvegyük, megtanuljuk, és megmutassuk másoknak is.

– Hogyan indult ez az egész?  
– Otthon családi körben társasoztunk fél éjszakán át, nagyon sokat neveltünk, nagyon jól érez-



tük magunkat. Gondoltuk, jó lenne ezt az érzést megosztani másokkal. A vágyunk találkozott az Apáczai tagkönyvtár igényével és havi egy alkalommal indult a klub 2019-ben. Nagyon jól kezdődött, bele-szerelmesedtünk az egészbe. Aztán az intézménybezáráskor idején újra magánlakásba szorultunk. Majd később, a kertvárosi plébánia közösségi termében ajánlott fel Molnár János atya nekünk találkozási lehetőséget. De szerencsére akkora igény mutatkozott a társas-

# LÉPÉSRŐL LÉPÉSRE

## ISKOLÁHOZ KÖZELÍTŐ TÁBOROK

■ Botfán két turnusban hívták táborozni az iskolába készülő ovisokat, illetve azon iskolásokat, akik kicsit lemaradtak a tanulmányaikban.

– b. k. –

Domján Nikolett gyógypedagógusként, óvodapedagógusként, Dienes Viktória tanítónőként, Török-Molnár Nikolett szociálpedagógusként állt az ügy mellé. Az



ötlet tavaly született, idén már két turnusban érkeztek a gyerekek az egyhetes táborba.

– Három minicsoportba osztottuk a gyerekeket, így párhuzamosan folytak a foglalkozások. Írás-előkészítést, vonalvezetést tanultunk játékosan, készségfejlesztés volt matematikából, és kézműves-foglalkozások – mondta Domján Nikolett az ovisoknak szervezett táborban, miközben mutatta az életnagyságú testképrajzokat, a vonalvezetés-gyakorlat látványos végeredményét, a hullámozó vizes

óriástájképet. – Sok mozgásos játékot játszottunk a nap során, amihez ideális szép, zöld környezet adott itt a botfai közösségi ház udvarán. A hangtálalás is egészen más hatású, ha egy óriásdiófa árnyékában hallgatjuk azt. A meleg elől a



kis indiánstrátkba lehetett elvonulni, és persze számos vizes játék is volt a hőség idején. Ez a korsztály még tud a természetben játszani, itt lehetett fára mászni is akár, de a szociális kapcsolatokban, az érzelmi intelligenciában van mit fejleszteni, a türelmet, a kudarcűrést. A gyerekek között barátságok is szövődtek, ez különösen azoknak lesz jó, akik egy osztályban kezdik majd az iskolát, mert erre is van példa. A helybéliek is bekapcsolódtak, támogatták a programot.

**TÉVÉSZERVIZ · NÉMETH GÁBOR**  
ZALAEGRSZEG, KÖZTÁRSASÁG U. 69-71. 92/317-493  
· 30/629-8756 · Nyitva: H-P: 9-12 és 15-17 óráig

tudunk játékokat adni. Szoktunk tematikus napokat is tartani, a Föld napja, állatkertek világnapja, világűr hete, vagy például tavasszal a virágokhoz kapcsolódó játékokkal pont azért, hogy a sláger társasok mellett időnként más is asztalra kerüljön.

– Ami nekem nagyon tetszik a befogadó közösség mellett, hogy elmondjátok a játékszabályokat, segítetek, ha valaki új egy asztalnál.

– Mindig van egy házigazda a klubban, akinek ez a feladata. Bálinttal felváltva látjuk el ezt, de már olyan „önjáró” az egyesület, hogy más is besegít, ha éppen nem érünk rá. Nemcsak a játék, a közösség is jó. Hetente kiszakadni a hétköznapi dolgokból, az esetleges monoton munkából, vagy a magányos létből. Az idén szerveztünk először hétvégi, háromnapos, ottalvós klubot Bázakerettyén az egyesületünk tagjainak. A társas mellett itt közösen sportoltunk, főztünk, együtt ettünk, sokat beszélgettünk és még jobban megismertük egymást. Nagyon jól sikerült ez a program is – mondja Melinda.

– Tervek?

– Szeretnénk, ha jobban ismerne nekünk minket és bátran jönnének hozzánk. Bár a mostani termet is kezdjük kinőni, de még sok lehetőség van a klubban. Akár céges csapatépítő vagy családi napokon is szívesen közreműködnénk. Tartunk majd börszót és volt már egy-egy társasjátékból verseny, ami nagyon népszerű volt. Az egyesület tagjai pedig kölcsönözhetnek is tőlünk játékokat. Biztatunk mindenkit, hogy jöjjenek el hozzánk, mert aki itt van, a visszajelzések alapján nagyon jól érzi magát. Jól esik hasonló érdeklődésű emberek társaságában lenni, együtt élményeket megélni – invitál a házaspár.

# ZAMATOS BOROK A REJTŐZKÖDŐ KINCSEK KÖZÖTT

KOSTYÁL LÁSZLÓ ÉS PAMPETRICS GYÖRGY TÁRLATVEZETÉSE

■ Borkóstolóval egybekötött tárlatvezetésre invitálták az érdeklődőket a Gócsseji Múzeum „Rejtőzködő kincsek” című időszak kiállításához kapcsolódóan.

– pP –

Mint arról már beszámoltunk, júniusban egy zalai magángyűjtő képzőművészeti kollekciójából nyílt tárlat az intézményben. A kiállítás a 19. század első felétől a 20. század második feléig ad egy sajátos keresztmetszetet a hazai festészet gyöngyszemeiből. Többek között olyan neves festőművészek alkotásai sorakoznak fel, mint Munkácsy Mihály, Czöbel Béla, Kassák Lajos vagy Bálint Endre.

A mostani rendhagyó tárlatvezetésen az egyes képzőművészeti korszakokról, néhány alkotó zalai kötődéséről és a festmények történetéről dr. Kostyál László művészettörténész mesélt. Bevezetésképpen szolt arról is, hogy más-más szempontok alapján gyűjtött alkotásokat egy műgyűjtő és egy múzeum.

A művészettörténész a bemutatott képek közül kiemelte Székely Bertalan egy fiatalkori festményét, mely Rembrandt egyik kompozíciójának másolata, de már ezen is látszik, hogy kiérlelt alkotóról és műről van szó. Kostyál László Tornai Gyula pályafutása kapcsán mesélt a 19–20. század orientalista törekvéséről, vagyis a

keleties hatásokról, majd ezt követően a 20. század első felének avantgárd irányzatairól és a geometrikus látásmódról. A tárlaton



Kassák Lajostól és Bálint Endréről is láthatnak festményeket a betérők. Bálint Endre kapcsán pedig a zalaegerszegi születésű Vajda Lajos festőművész is szóba került, hiszen a két alkotó jó barátságban volt egymással, és az 1930-as években sokat dolgoztak együtt Szentendrén.

Kostyál László egyik kedvenc itt

látható műve Schادل János Tabáni este című képe. A művész – aki az absztrakt irányzatoktól fordult később a tájképfestészet felé – szintén kötődik Zalához. Édesapja ugyanis Keszthelyen a Festetics család uradalmi főépítésze volt, de Zalaegerszegen is dolgozott; pél-

ként a mátrai Dubicz-pincészet Ir-sai Olivérje, majd a móri Paulus-pincészet Gold Generosája, végül pedig a villányi Villyan-pincészet zweigeltből készült Bogolyóje került terítékre, vagyis inkább a résztvevők kezébe. A termék között sétálva a kereskedő mesélt a poharakba került nedük és szőlőfajták történetéről, az optimális fogyasztási hőmérsékletéről. A zweigelt szőlőfajta eredetéről például azt érdemes tudni, hogy Fritz Zweigelt volt a nemesítő és egyben a fajta névadója is. 1922-ben a kékfrankos és a Szent Lőrinc (Sankt Laurent) keresztesével nemesítette ezt a szőlőfajtát az ausztriai Klosterneuburgban. Magyarországon az 1980-as évek elején regisztrálták a nemzeti fajtajegyzékbe.

Mint mondta, mindegyik bogyónyörű, illatos, zamatos és bódító, így mindegyik kép hangulatához passzolnak, legyen az tájkép, akt, vagy absztrakt alkotás. A Munkácsy-képek előtt zárásként felszolgált Bogolyóje megkoronázta az estét, és mint Pampetrics György mondta, ez a bor talán a Délutáni vizit című festmény hangulatához illik leginkább. Gyümölcsös, zamatos, ami lehet egy teadélután jellemzője, mégis sötét tónusú, mint egy Munkácsy-mű.

A múzeum augusztus 28-án még készül egy ehhez hasonló borkóstoló tárlatvezetéssel.

## ZÁRÓKIÁLLÍTÁS A GÉBART MŰVÉSZTELEPEN

ÚJ GENERÁCIÓ MUTATTA MEG TEHETSÉGÉT

■ Átalakul a zalaegerszegi nemzetközi művésztelep. A következő időszakban nem a pályafutásuk csúcán jár, ismert alkotó képzőművészek kore szerveződik a tábor, hanem az új generációt, a pályájukat most kezdő alkotókat hívják meg. A művésztelep augusztus 5-én indult és a két hét alatt készült alkotásokból nyílt zárókiállítás a közelmúltban.

Az eseményen a vendégeket, az ifjú képzőművészeket – a 12 fős csoportból egy hallgató érkezett Németországból, egy pedig Csikszeredáról – Kiss-Molnár István, a Gébarti Regionális Népi Kézműves Alkotóház intézményegység-vezetője köszöntötte, majd az önkormányzat nevében

z generációk művészei, milyen különbségek vannak a fiatalok és az idősebb alkotók között.

Dr. Filip Csaba festőművész, egyetemi docens, a tábor vezetője az elmúlt két munkáját értékelte. Mint mondta, nem volt szigorú műfaji vagy stílusra vonatkozó megkötés, a fiatalok szabad kezét kap-



Horvath Gábor, a polgármesteri hivatal humánigazgatási csoportvezetője méltatta a művésztelep munkáját. Hangsúlyozta, „ha értékeljük a kultúránkat, az önbecsülést ad számunkra, és ez nagyon fontos”. Szólt a változásokról, a Magyar Képzőművészeti Egyetemmel kötött megállapodásról, melynek keretében az idén a festészet szakos hallgatók, vagy a frissen végző alkotók érkeztek a Gébarti-tó partjára. Megjegyezte, érdemes vizsgálni, hogyan is viszonyulnak egymáshoz a különbö-

viszont a tó környezete, maga az alkotóház inspirációkat ad, egyfajta kötődést a népművészet-hez. Volt, aki a kerámia iránt érdeklődött, mások a fémműhely munkáját kísérték figyelemmel, de a tóparti kagyló és kövek is az alkotás részévé váltak. Így egy változatos, sokszínű zárókiállítás jött létre, az alkotók különféle technikai eljárásokat alkalmaztak. Természetesen a tapasztalatsere és a kapcsolatépítés is fontos szerepet kapott.

A kiállítás szeptember első felében még látogatható.

## KAZAMATA SZÍNHÁZ ŐSZEL IS

FOLYTATÓDNÁK AZ ELŐADÁSOK A MÚZEUM PINCÉJÉBEN

■ Őszel folytatódik a ZAZEE Kulturális Egyesület kamaraszínházi sorozata, a Kazamata Színház. Mint ismert, a civil szervezet tavasszal a Gócsseji Múzeum pincéjében szervezett színházi előadásokat.

Az őszi szezonról Wettstein Tamás, az egyesület elnöke, Nadrai Róbert alelnök, valamint Havasi Bálint, a Zalaegerszegi Múzeumok Igazgatóságának főigazgatója tartott sajtótájékoztatót a helyszínen. A ZAZEE elnöke többek között elmondta: a tavaszi előadás-sorozat nagyon sikeres volt, szinte pillanatok alatt kelték el a jegyek és a bérletek. A közönség pedig biztat-ta őket a folytatásra.

Szeptember 12. és október 24. között kéthetente újra színházi előadások lesznek a múzeum pincéjében: bővebb fény- és hangtechnikával, néha bevonva a pincerendszer más helyiségeit is.

Havasi Bálint hozzátette: örülnek, hogy a múzeumnak és az egyesületnek sikerült megállapodnia, annál is inkább, mert az intézmény régóta szerette volna hasznosítani a pincerendszer egyes helyiségeit. A múzeum és a városi közösségek együttműködésének célja többek között az, hogy a szervezetek lépjenek túl a hagyományos múzeumi gondolkodáson, kitérve a programlehetőségeket és a terek használatát. A pincészházalal mindez valóra vált.

Az őszi szezon előadásait Nadrai Róbert ismertette. Mint mondta, főleg szerzői darabokat láthat a közönség, négy alkalommal. Szeptember 12-én Solymos Tamás *Nélküled* című műve látható, mely a magyarság identitáskérdéseire kapcsológó történelmi, önismereti kalauz. Szeptember 26-án Pali – Maléter Pálné *Életmonológja* érkezik Szamosi Zsófia előadásában. Október 9-én Hajdu Szabolcs *Egy százalék indián* című művét láthatják a nézők, mely egy több-

szereplős előadás lesz identitásról, örökölt családi modellekről. Október 24-én pedig egy fiatal művész, Márfi Márk felfedezéséről kerül színre. A *TELIK – egy óra az életről* című önadaptáció a szerző és előadó szakdolgozati témája volt néhány évvel ezelőtt.



Az előadásokra 50 fő fér be. Az egyes művekről, valamint az aktuális jegyekről, bérletekről az egyesület honlapján (zazee.hu) és Facebook-oldalán lehet tájékozódni.

## TÁJAK ÉS ÍZEK

MEGJELENT MÉSZÁROS T. LÁSZLÓ KÉPES ALBUMA

■ Egy új könyvsorozatot indított útjára Mészáros T. László fotóriporter, melynek első képes albumát, *Tájak és Ízek Zalaegerszeg* címmel a Gócsseji Palatinus Étteremben mutattak be. Újdonság az eddigi képes albumokhoz képest, hogy a fotókon a város terei, utcái, épületei, szobrai és egyéb látványos helyekkel mellett megjelent a gasztronómia is.

Az eseményen Balaicz Zoltán polgármester elmondta: a kiadvány kapcsolódik a város turisztikai elképzeléséhez, hiszen céljuk,



hogy minél több, a város imázsát bemutató album jelenjen meg. Mészáros T. László fotóin a múlt és a

zák az idelátogatókat. A polgármester köszönetét fejezte ki azoknak a vendéglátóknak, akik közreműködtek a könyv létrehozásában, és receptjeikkel színesítették a képes albumot.

Mészáros T. László, aki évtizedek óta fotózza a várost, úgy gondolta, hogy a látóvalak mellett a turistáknak valahol enniük is kell, és nem mindegy, milyen a fogadás a vendéglátóhelyeken, és mit is kínálnak a betérőknek. Egy város arculatához ez is hozzátartozik. Az albumban 12 étterem 23 specialitásának receptje található, külön, kiemelhető lapokon. Mint fogalmazott, nem csak a város fejlődött, hanem a könyvkiadás és a fotótechnika is, amely az album kivitelezésében megvalósult. A kötetet követi majd a *Tájak és Ízek Zala és a Tájak és Ízek Magyarország* kiadvány.

A vendéglátóegységek képviseletében jelen volt Pálfi László, a házigazda étterem tulajdonosa és a Kiskondás étterem képviselőjében Csabai-Kustán Tímea, akik az étellek fotózásáról meséltek. Mészáros T. László ehhez hozzátette, valamennyi fotót ő készített annak ellenére, hogy néhány étterem saját fotót is felajánlott.

A *Tájak és Ízek Zalaegerszeg* képes album a Tourinform-irodában kapható.

## MERŐ BÉLA ÉRDEMKERESZT KITÜNTETÉST KAPOTT

■ Dr. Merő Béla rendező, színházesztéta, a Hevesi Sándor Színház alapítójának egyike, több kötet szerzője augusztus 20-án a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozata állami kitüntetését.

Merő Béla Szekszárdon született. 1979–1982 között a Színház- és Filmművészeti Főiskola színházelmélet szakon szerzett diplomát. 1990-ben a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetemen színház-esztétikából doktorált.

A '80-as években Zalaegerszegen volt népművelő, ekkor alapította meg az egyik alternatív színházat, a Reflex Színpadot, amellyel számtalan hazai és nemzetközi díjat nyertek. 1974-ben megszervezte a zalaszentgróti országos színjátszó és rendezői tábor. 1982-től húsz évig a Hevesi Sándor Színház alapító tagja és rendezője volt. 1984-ben megszervezte a drámaríró fórumát, a Nyílt Fórumot. 1992-

től tíz éven át a zalaegerszegi Erdei Színház, majd az Egervári Esték művészeti vezetője. 2007–2008 között a Griff Bábszínház művészeti tanácsadójaként tevékenykedett. Jelenleg a Békéscsabai Jókai Színház rendezője.

Színházi törekvések Zalaegerszegben a Pannon Tükör Könyvek sorozatában jelent meg kötetek, melyben többek között a nevéhez kapcsolódó színházi programokat eleveníti fel.

A magas állami kitüntetés Zsigó Róbert, a Kulturális és Innovációs Minisztérium miniszterhelyettese és Závogyán Magdolna kultúrális felelős államtitkár nyújtotta át a zalai színházi szakembernek.



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

**PÁLYÁZATOT HIRDET**A HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ  
IGAZGATÓI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE**Foglalkoztatás jellege:**

- teljes munkaidő. Az igazgató feladatát munkaviszonyban látja el, a Munka törvénykönyve vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával.

**A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:**

- a színház művészeti, gazdasági, pénzügyi és munkaügyi tevékenységének megszervezése, irányítása, ellenőrzése,
- az intézmény céljainak megfelelő működés feltételeinek széles körű biztosítása,
- az alapító okiratban meghatározott feladatok végrehajtása.

**Pályázati feltételek:**

- büntetlen előélet,
- szakirányú felsőfokú végzettség (felsőfokú oktatási intézményben szerzett, az intézmény alaptevékenységének megfelelő felsőfokú végzettség és szakképzettség), vagy jogász vagy közgazdász szakképzettség,
- legalább 5 éves szakmai gyakorlat (valamely előadó-művészeti szervezetnél, a szervezet alaptevékenységének megfelelő és ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az ilyen feladatkörben eltöltött idő), vagy legalább 3 éves, előadó-művészeti szervezetben szerzett vezetői gyakorlat (valamely előadó-művészeti szervezetnél vezetői vagy magasabb vezetői munkakörben vagy e feladatkörben munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban eltöltött idő).

**A pályázathoz csatolni kell:**

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
- az iskolai végzettséget igazoló okirat közjegyző által hitelesített másolatát,
- a pályázó szakmai önéletrajzát,
- az intézmény szervezetére és működésére vonatkozó szakmai koncepciót, vezetői programot,
- a szakmai/vezetői gyakorlat hitelt érdemlő igazolását, nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevők a pályázat tartalmát megismerhetik,
- nyilatkozatot az előírt vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról,
- nyilatkozatot arról, hogy a személyes adatok pályázattal összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
- nyilatkozatot arról, hogy a személyével kapcsolatban a Munka törvénykönyve 211. §-a szerinti összeférhetlenség nem áll fenn, vagy megbízása esetén az összeférhetlenséget a jogszabályban meghatározott határidőn belül megszünteti,
- nyilatkozatot arról, hogy nyílt ülés tartásához hozzájárul,
- bérigény megjelölését.

**A munkavégzés helye:** Zalaegerszeg, Ruszt J. tér 1.**A színház 2024. évi költségvetésének irányzásmai:**

alkalmazottak száma: 109 fő

**Bevételek:**

összköltségvetés:	1.251.709 E Ft
működési célú támogatások ÁH-n belül:	15.000 E Ft
működési célú támogatás ÁH-n kívül:	- E Ft
állami támogatás:	288.500 E Ft
központi irányítószervi támogatás (fenntartói):	412.486 E Ft
- közös működtetési támogatás:	58,8%
saját bevétel:	248.935 E Ft

**Kiadások:**

személyi:	676.034 E Ft
járadékok:	95.000 E Ft
dologi:	254.675 E Ft

**A fenntartó által meghatározott tartalmi követelmények:**

- olyan szakmai program, melyben egyszerre összpontosul
  - a színház kulturális értékeket közvetítő és izlésformáló – feladatoknak magas színvonalon történő tervezése és teljesítése, a kiemelt előadó-művészeti szervezettel szemben támasztott jogszabályi megfelelés biztosítása,
  - a közönség változatos összetételéből adódó sokféle igény kielégítésére való törekvés a műfaji sokszínűség jegyében,
  - a színházban az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott jogkörrel rendelkező, a fenntartó egyetértési jogával kötelezően foglalkoztatott művészeti vezetői/művészeti munkatársi munkakörrel kapcsolatos elképzelések kidolgozása,
  - az intézmény működtetésének és kihasználtságának optimális tervezése a gazdasági viszonyok alakulásának figyelembevételével,
  - a színház a megye és az ország kulturális – ezen belül színművészeti – életében betöltött szerepének pozicionálása, erősítése,
  - a szakmailag felkészült, összetartó, kiegyensúlyozott intézményi kollektíva szerepének szem előtt tartása.

**Munkabér és egyéb juttatások:**

- a munkabér és a személyi juttatások a Munka törvénykönyve rendelkezései, a pályázó által megjelölt bérigény és a lefolytatott béralku alapján kerül megállapításra.

**A pályázatok benyújtásának határideje:**

A Kulturális és Innovációs Minisztérium honlapján való közzétételétől számított 30 munkanap – 2024. szeptember 12.

**A pályázatok elbírálásának határideje: 2024. november 14.****A pályázatok elbírálásának rendje:**

- az igazgatói megbízásról a benyújtásra előírt határidőt követően, bizottsági személyes meghallgatások után a közgyűlés dönt.

A munkakör ellátásának kezdő időpontja, és a munkába lépés napja 2025. február 1. Az igazgatói kinevezés 5 év határozott időtartamra, 2030. január 31-ig szól.

A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és egyidejűleg e-mailben a [szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu](mailto:szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu) e-mail-címre is meg kell küldeni.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítást dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferens a 92/502-121 telefonszámon nyújt.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

**PÁLYÁZATOT HIRDET**

ADÓÜGYI SZAKREFERENS

MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

**Pályázati feltételek:**

- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- felsőoktatásban szerzett gazdaságtudományi szakképzettség.

**Előnyt jelent:**

- mérlegképes könyvelői szakképzettség,
- hasonló munkakörben szerzett gyakorlat,
- közigazgatási alap- és szakvizsga.

**Ellátandó feladatok:**

**A helyi iparüzési adóhoz fűződő adóhatósági feladatok ellátása:**

- a helyi iparüzési adó törzsadatállomány naprakészességének biztosítása,
- az adóhatóság számára benyújtott bejelentkezések, adóbevallások feldolgozása, a hatályos törvényi előírások szerint eljárva,
- a hibás bevallások javítása.

**Az építményadóhoz fűződő feladatok ellátása:**

- az adóalanyok nyilvántartása, az adatállomány naprakészességének biztosítása,
- a beérkező adatbejelentések feldolgozása, az építményadót megállapító/megszüntető vagy módosító határozatok elkészítése,
- a hibás adatbejelentések kijavításának kezdeményezése az adózók felé.

**Egyéb feladatai:**

- a beérkezett beadványok fogadása, ügyintézése, az ügyfelek részére felvilágosítás, tájékoztatás nyújtása,
- adózói kérelemre rendelkezés a túlfizetések visszautalásáról, illetve más adószámára történő átutalásáról,
- közreműködés a számlaegyenleg-értesítések kibocsátásában.

**Elvárt kompetenciák:**

- rendszerismeret,
- problémamegoldó, elemző- és megoldókészség.

**A pályázatnak tartalmaznia kell:**

- a 87/2019. (IV. 23.) korm.rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott formátumú önéletrajzot,
- iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatát,
- nyilatkozatot az előírt vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2024. szeptember 16.****A pályázat elbírálásának határideje: 2024. szeptember 24.**

A pályázatokról a benyújtásra előírt határidőt követően – személyes meghallgatás alapján – a címzetes főjegyző dönt.

A munkakör a pályázat elbírálása után azonnal betölthető. A ki nevezéskor hat hónap próbaidő kerül kikötésre

Az illetmény megállapítása a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv., valamint a vonatkozó önkormányzati rendelet alapján történik.

A pályázatot Zalaegerszeg megyei jogú város címzetes főjegyzőjéhez postai úton (8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.), vagy e-mailben a [szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu](mailto:szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu) e-mail-címre kell benyújtani.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás Széllné Marton Veronika adóosztályvezető-helyettestől a 92/502-149-es telefonszámon, vagy dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferenstől a 92/502-121-es telefonszámon kérhető

**Zalai Vadászati Évadnyitó**

**2024. augusztus 31.**

Helyszín: Sohollári-völgy  
(a 75. sz. közút 31-32 kilométer-szelvényénél)  
GPS: N 46.7257; E 16.8953

**PROGRAM**

10.00 HUBERTUS-MISE  
A szentmisét celebrálja:  
Dr. Udvardy György érsek  
Közreműködik a Zalaegerszegi Városi Fivőszeneke

11.00 Évadnyitó  
Ünnepi köszöntőt mond:  
Hopp Tamás  
vármegyei vadászati nagykövete,  
a Zalai Gímszarvasért Alapítvány kuratóriumának elnöke  
Vadászati kiténtetés átadása  
Ünnepélyes vadászavatás  
A vadászokat avatja:  
Prof. Dr. Faragó Sándor  
a Soproni Egyetem rektor emeritusa

12.00 Séta a Hétvezér Emlékhelyhez  
Kosorúzás, megemlékezés a Vadászok Életfájánál

**EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK**  
Vadásztársaságok bemutatkozó sátrai. Vadász képzőművészek kiállítása. A Zala Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság és a Zalardó Zrt. Erdői Iskolájának gyermekfoglalkoztató sátrai. Magyar Vadászjász Egyesület íjszat, és a Csécsé Sportlövész Egyesület légpuska céllovszete. Magyar Horvódség interaktív játékok és akadálypálya. Vásári forgatag, légvár. Vadateleki a Piccolo vendéglátó egységénél vásárolhatók.

A rendezvény ingyenes!  
A változtatás jogát fenntartjuk!

Információ: [zala@omvk.hu](mailto:zala@omvk.hu)

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSE

**PÁLYÁZATOT HIRDET**

A GRIFF BÁBSZÍNHÁZ

IGAZGATÓI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

**Foglalkoztatás jellege:**

- teljes munkaidő. Az igazgató feladatát munkaviszonyban látja el, a Munka törvénykönyve vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával.

**A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:**

- a színház művészeti, gazdasági, pénzügyi és munkaügyi tevékenységének megszervezése, irányítása, ellenőrzése,
- az intézmény céljainak megfelelő működés feltételeinek széles körű biztosítása,
- az alapító okiratban meghatározott feladatok végrehajtása.

**Pályázati feltételek:**

- büntetlen előélet,
- szakirányú felsőfokú végzettség (felsőfokú oktatási intézményben szerzett, az intézmény alaptevékenységének megfelelő felsőfokú végzettség és szakképzettség), vagy jogász vagy közgazdász szakképzettség,
- legalább 5 éves szakmai gyakorlat (valamely előadó-művészeti szervezetnél, a szervezet alaptevékenységének megfelelő és ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az ilyen feladatkörben eltöltött idő), vagy legalább 3 éves, előadó-művészeti szervezetben szerzett vezetői gyakorlat (valamely előadó-művészeti szervezetnél vezetői vagy magasabb vezetői munkakörben vagy e feladatkörben munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban eltöltött idő).

**A pályázathoz csatolni kell:**

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
- az iskolai végzettséget igazoló okirat közjegyző által hitelesített másolatát,
- a pályázó szakmai önéletrajzát,
- az intézmény szervezetére és működésére vonatkozó szakmai koncepciót, vezetői programot,
- a szakmai/vezetői gyakorlat hitelt érdemlő igazolását,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevők a pályázat tartalmát megismerhetik,
- nyilatkozatot az előírt vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról,
- nyilatkozatot arról, hogy a személyes adatok pályázattal összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
- nyilatkozatot arról, hogy a személyével kapcsolatban a Munka Törvénykönyve 211. §-a szerinti összeférhetlenség nem áll fenn, vagy megbízása esetén az összeférhetlenséget a jogszabályban meghatározott határidőn belül megszünteti,
- nyilatkozatot arról, hogy nyílt ülés tartásához hozzájárul,
- bérigény megjelölését.

**A munkavégzés helye:** Zalaegerszeg, Ruszt J. tér 1.**A bábszínház 2024. évi költségvetésének irányzásmai:**

alkalmazottak száma: 9 fő

**Bevételek:**

összköltségvetés:	248.289 E Ft
működési célú támogatások ÁH-n belül:	5.000 E Ft
működési célú támogatás ÁH-n kívül:	- E Ft
állami támogatás:	65.000 E Ft
központi irányítószervi támogatás (fenntartói):	67.679 E Ft
- közös működtetési támogatás:	51%
saját bevétel:	33.060 E Ft

**Kiadások:**

személyi:	124.248 E Ft
járadékok:	16.050 E Ft
dologi:	70.991 E Ft

**A fenntartó által meghatározott tartalmi követelmények:**

- olyan szakmai program, melyben egyszerre összpontosul
  - a színház kulturális értékeket közvetítő és izlésformáló – feladatoknak magas színvonalon történő tervezése és teljesítése,
  - a közönség változatos összetételéből adódó sokféle igény kielégítésére való törekvés a műfaji sokszínűség jegyében,
  - az intézmény működtetésének és kihasználtságának optimális tervezése a gazdasági viszonyok alakulásának figyelembevételével,
  - a színház a megye és az ország kulturális – ezen belül bábművészeti – életében betöltött szerepének pozicionálása, erősítése,
  - a szakmailag felkészült, összetartó, kiegyensúlyozott intézményi kollektíva szerepének szem előtt tartása.

**Munkabér és egyéb juttatások:**

- a munkabér és a személyi juttatások a Munka törvénykönyve rendelkezései, a pályázó által megjelölt bérigény és a lefolytatott béralku alapján kerül megállapításra.

**A pályázatok benyújtásának határideje:**

A Kulturális és Innovációs Minisztérium honlapján való közzétételétől számított 30 munkanap – 2024. szeptember 12.

**A pályázatok elbírálásának határideje:**

2024. november 14.

**A pályázatok elbírálásának rendje:**

- az igazgatói megbízásról a benyújtásra előírt határidőt követően, bizottsági személyes meghallgatások után a közgyűlés dönt.

A munkakör ellátásának kezdő időpontja, és a munkába lépés napja 2025. február 1. Az igazgatói kinevezés 5 év határozott időtartamra, 2030. január 31-ig szól.

A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és egyidejűleg e-mailben a [szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu](mailto:szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu) e-mail-címre is meg kell küldeni.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítást dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferenstől a 92/502-121 telefonszámon nyújt.

# TOVÁBBRA IS ERŐS KÖZÉPCSAPAT LENNE A ZTE FC

■ Az elmúlt idényben a középmezőnyben zárt a ZTE FC női labdarúgócsapata az NB II Nyugati csoportjában. Az idei idényre is hasonló szereplést terveznek a kék-fehérek.



Pergelné Kalamár Andrea

– Július elején kezdtük meg a felkészülést a bajnokságra – tekintett vissza Pergelné Kalamár Andrea edző a kezdésre. – Kezdetben három tréninggel készültünk, amikor nagy lett a hőség, heti két alkalommal gyakoroltunk. Az edzőmérkőzésekről szólva, a ZTE Fesztán a Sopronnal játszottunk, biztosan győztünk a másodosztály

újonca ellen. A Simple Magyar Kupában zalai riválisunkat, az FC Nagykanizsát győztük le 6-2-re. A következő fordulóban a Nyugati csoport egyik újonca, a Dunaújváros ellen lépünk pályára. Szeretnénk továbbjutni (a mérkőzést lapzárta után rendezték).

– **A nyár során mennyit változott a játékoskeret?**

– Fata Flóra tanulmányi okok miatt, Pupos Veronika pedig a hőség városában él, Sopronba igazoltak. Hanning Viktória visszatért Ajkára. Eddig minden évben volt érkező, az idei nyári átigazolási szezon során senkit nem igazoltunk. A saját nevelésű fiatalokkal töltöttük fel a játékoskeretet.

– **Idén is változott az NB II Nyugati csoportjának mezőnye, csapatok szűntek meg, újak neveztek a bajnokságra.**

– Az újak közül a Tatabányát nem ismerjük, a Sopron ellen már játszottunk. Visszatért a csoportba az NB I-ből kiesett Székesfehé-



vár, és ismét itt játszik a Budaörs. A Dunaújváros érdekes eset, minden évben más néven szerepelnek, őket ismerjük.

– **Erősrend alapján hová helyezhető el a ZTE?**

– A célokat tág tartományban fogalmazom meg. Úgy vélem, a képességek, a rutinunk alapján az első hatban ott a helyünk. Nyilván menet közben látjuk meg, hogy valójában hol végezhetünk, amikor más 4-5 forduló után kialakul az erősrend.

– **Milyen felfogásban játszik**

az idei ZTE, kontrázik, vagy fellátja a nyílt támadójátékot?

– Egyértelműen a támadófoci híve vagyok, ennek szellemében készülünk. Figyelünk a védekezésre, stabil védőjátékosokkal rendelkezünk. A védősor már régóta együtt játszik. A támadójáték terén mindenképpen a helyzetkihasználáson kell javítanunk. Amennyiben sikerül, az első hat hely egyikét biztosan megszerezzük.

A sors szeszélye folytán a bajnoki nyitányon is a Dunaújváros vendége lesz a ZTE FC női csapata.

# JAVÁBAN KÉSZÜL A BAJNOKSÁGRA A ZALAKERÁMIA ZTE KK

■ A tavalyi idényben a negyedik helyen végzett Zalakerámia ZTE KK NB I-es A-csoportos férficsapata augusztus elején megkezdte felkészülését az új bajnoki idényre. Az első héten Baki Gergely másodedző vezetésével, az Ostoros Károly-csarnokban gyakorolt a csapat magyar magja.



Fotó: ztekkosar.hu

A régi játékosokhoz – Tóth Ádám, Szalay Dávid, Keller Iván, Csátaljai Péter, Gyimesi Áron csatlakoztak az új szerzemények: Sitku Márton (Sopron), Takács Milán, Takács Martin (Alba), Csizmadia Attila (DEAC). A magyar keretnek egy héten át napi egy edzést tartott Baki Gergely.

Egy hét után megérkeztek a légiósok is és Matthias Zöllner vezetőedző is. A külföldi játékosok közül augusztus 30-ig próbajátékon szerepel a ZTE-nél Isaiah Bigelow, Billy Garrett, Aron Jones, amenny-

nyben megfelelnek a szakmai vezetés elvárásainak, véglegesítik szerződésüket a bajnokság végéig. Fix, a bajnokság végéig kapott szerződést Tevin Brown.

Essék szó a távozókról is. Németh Ákos az Albánál folytatja, a

légiósok közül Daniel Osztojics, aki két idény húzta le a kék-fehéreknél, a DEAC-hoz igazolt, Simó Bence Salgótarjánban folytatja. A tavalyi keretben lévők közül Csuti Kornélnak, Gerencsér Botondnak, Makkos Dávidnak nincs csapata.

Elkészült a Zalakerámia ZTE felkészülési menetrendje is. Az első edzőmérkőzést augusztus 31-én a B csoportos Vasas ellen vívja a kék-fehér alakulat, zárt kapus lesz a találkozó. Szeptember 4-én az osztrák Graz ellen lép pályára a ZTE, ez az összecsapás is zárt kapus lesz. Szeptember 6-7-én Szlovákiában, Nyitrán szerepel egy nemzetközi tornán az egerszegi csapat. Szeptember 13-14-én a hagyományos Göcsej Kupán lép pályára a ZTE, a tervek szerint az arra már felújított (parkettcserén átesett) Zalakerámia Sport- és Rendezvénycsarnokban. Zárásként Körmenten, a Mogyorósi Szilárd-emléktornán lép pályára a zalai csapat.

A klub vezetése szeptember 3-án szurkolói ankétot tart, amelyre várják a csapat szimpatizánsait.

A bajnokságot hazai környezetben, az SZTE Szedák ellen kezdi a kék-fehér alakulat.

# TEKE-VILÁGKUPAVERSENY EGRSZEGEN

■ A Magyar Teke Szövetség a nemzetközi testület felkérésére világgupa versenyt rendez. A szövetség a világgupa helyszínéül Zalaegerszeget jelölte meg. A 35. világgupa október 15-19. között lesz Egerszegen. A versenyen 28 csapat szerepel.



Az első három napon a selejtezőkre kerül sor. Ezután alakul ki a négyes döntő mezőnye a nőknél, férfiaknál egyaránt. Az elődöntők után a két győztes az aranyéremért, a két vesztes csapat a bronzéremért mérkőzik.

A férfi és női klubcsapatok 15 országból érkeznek, Magyarországot a két bajnok, a férfiaknál

Szegedi TE, a nőknél az Ipartech-zókra kerül sor. Ezután alakul ki a négyes döntő mezőnye a nőknél, férfiaknál egyaránt. Az elődöntők után a két győztes az aranyéremért, a két vesztes csapat a bronzéremért mérkőzik.

Szegedi TE, a nőknél az Ipartech-zókra kerül sor. Ezután alakul ki a négyes döntő mezőnye a nőknél, férfiaknál egyaránt. Az elődöntők után a két győztes az aranyéremért, a két vesztes csapat a bronzéremért mérkőzik. A világbajnokságot közmegegyezésre rendezte meg.

# EGY KERÉKPÁROS BRONZÉREM

■ Nemrég a GreenZone ZKSE két versenyzője, Endrédi Máté és Forgács Patrik országúti mezőnyversenyen álltak rajthoz Hosszúhétényben. Az elit kategóriában, Endrédi Patrik szerepelt, az U-17-esek mezőnyében Forgács Patrik indult, A versenyzőket egy 5,8 km-es körpályán, az elit futamban 18 kör, míg az U-17-es futamban 6 kör várta.



Fotó: bringasport.hu

A nagy melegben jól teljesítettek az egerszegi sportolók. Az elit U-17-esek mezőnyében Forgács I. kategóriában Endrédi Máté a Patrik a hatodik helyen fejezte be harmadik helyen zárt, és abszolút a versenyt.

# VÉGET ÉRT A NYÁRI BAJNOKI SZEZON

## ÉRMEKKEL ZÁRTAK AZ ÚSZÓK

■ Folyamatosan zajlottak az országos bajnokságok a nyár során. Idén utolsónak az ifjúsági ob-t rendezték meg Debrecenben. A Zalaco-ZÚK úszóinak nagyobb része a saját korosztályos versenyein már túljutott, így kissé fáradtan érkeztek a szezonvégi utolsó versenyre – mondta Horváth Csaba vezetőedző. Ennek ellenére még mindig születtek egyéni csúcsok, és Nagy Napsugár révén érme is. Az is nagyon jó hír, hogy ismét volt váltója a ZÚK-nak.

A legeredményesebben ezúttal Nagy Napsugár versenyzett, aki 1500 és 800 méteres gyorson is aranyérmel tudott szerezni. 400 méteren csak egy ifjú olimpikon (Ábrahám Lilla Minna) tudta megelőzni, és még 200 méteren is pontszerző helyen – a hatodikon tudott célba csapni.

Nett Vivien több versenyszámban is A-döntős szereplést harcolt ki, és a három hosszútávú gyorsúszószámokban szerepelt a legjobban: 1500 és 400 méteren 4., 800 méteren pedig 5. helyezést ért el. Ezekon kívül Vivien rajthoz állt még 400 m vegyesen is, ahol 9. lett, és a hátúszószámokban a középmezőnyben végzett.

A hátúszás különben Scheffer Eszter „múfaja” – ki is tett magáért

Eszter, B-döntős szereplésekkel szerzett pontokat: 50 méter háton 3. helyezett lett, 200 méteren pe-



Női 4x200-as gyorsváltónk tagjai:

Nett Vivien, Németh Emília, Nagy Napsugár és Scheffer Eszter.

dig 4., 100 m háton megnyerte a B-döntőt.

Németh Emília is főleg a gyorsúszószámokban versenyzett, de két legjobb helyezése a 13. volt 1500 m gyorson és 400 m vegyesen is – ami fiatal úszónk állóképességét bizonyítja.

Aouich Meryem szintén a hosszútávú gyorsúszó számokban ért el jó eredményeket: 1500 mé-

teren 15., 800 méteren pedig 16. helyezétként csapott célba. Balogh Adél a rövidebb távokon indult – 50 gyors, 100 mell, 200 gyors – legjobb eredménye, egy 17. hely mégis 800 méter gyorson jött össze. Németh Luca a hátúszószámokban állt rajthoz 50/100/200 méteren, ahol a középmezőnyben fejezte be a versenyt.

Végezetül nagyon jó hír, hogy ismét ki tud állítani a Zalaco-ZÚK csapata egy váltót! 4x200 méter gyorson indult a Nett Vivien, Scheffer Eszter, Németh Emília és Nagy Napsugár összetételű csapat, s nagy versenyen az 5. helyezést sikerült elcsípníük.

## ÁCSIS TÁVOZIK A ZTE NKK-TÓL

■ Kovács Georgina után Ács Alexandra is távozik a ZTE NKK NB I B-csoportos női kosárlabdacsapatától.

A játékos az Amerikai Egyesült Államokban tanul tovább, és mellette a Casper College csapatában játszik majd.

# VARRÓ KRISZTIÁN ARANYÉRMES A MODELLEZŐK ORSZÁGOS BAJNOKSÁGÁN



■ Modellezők országos bajnokságát Kaba és Bátorfő térségében rendezték meg.

Az OB-n, az F1A-B-C-Q kategóriában felnőtt- és ifjúsági korú modellezők szerepeltek. A Zalaegerszeg Városi Modellező Klub versenyzője, Varró Krisztián, a F1A szabadon repülő vitorlázó modellek kategóriájában aranyérmel szerzett.

AZ OLDALT ÖSSZEÁLLÍTOTTA: BEDŐ ISTVÁN

